
 

 

 

 

 

 

 

 

学校アンケートにご協力ありがとうございました。19 号では，児童アンケートの集計

結果をお知らせします。今年は一部質問を変更し，13 の質問項目で実施しました。 

「⑦いじめはどんなことがあってもいけないことだと思いますか」「⑨人の役に立つ人

間になりたいと思いますか」の２項目は今年度も肯定的割合が 100％でした。 

また，「③英語の授業や活動は，楽しいですか」99%，「⑪地域の人に見守られている

と感じますか」96%，「②授業の内容は，よくわかりますか」95%，「⑫学校であった出来

事を家で話しますか」95％，「①学校は楽しいですか」94％，「④自分から進んで気持ち

のよいあいさつをしていますか」と「⑤チャイムがなったら，席に着いて勉強の用意をし

ていますか」91％で，100％と合わせると９項目が肯定的な回答の割合 90%以上でした。 

肯定的な回答の割合が 90%より低かったのは，「⑧自分にはよいところがあると思いま

すか」78%，「⑥自分の思っていることや感じていることを言葉で表すことができます

か」85％，「⑩状来の夢や目標を持っていますか」88％，「⑬[15 分×学年]の時間，家

で勉強していますか」88％の４項目でした。⑧⑩⑬の３項目は，昨年度に引き続き 90%に

達しませんでした。また，今年度から実施した⑥も 90%に達しませんでした。 

集計結果だけでなく，「どちらかというといいえ」「いいえ」と回答した児童など，

個々の回答状況について教職員で共有し，今後の指導に生かしていきます。 
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90%には達しませんでしたが，「[15 分×

学年]の時間，家で勉強している」と答えた

児童は昨年度に比べ８％増加しました。   

11 月 26 日から今年度２回目の「家庭学

習強化週間」を予定しています。普段から

家庭学習ができるよう，ご家庭でも声掛け

をお願いします。 
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